

Fujitsu Printer XL-9450E ハードウェアガイドの訂正について


このたびは、XL-9450E(以降、本製品)をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
本製品のハードウェアガイド（冊子および CD-ROM に格納の PDF マニュアル）に関して、誤りが
ありましたので以下の通り訂正いたします。
本製品をお使いになる前に、本紙をよくお読みになり正しくお使いいただきますようお願いいたします。

1. ハードウェアガイド 6ページ,224ページ

「定期交換部品の交換時期の目安」の表、注意事項を次のように訂正します。

【誤】


定期交換部品	交換時期の目安
定着器	10 万ページ印刷ごとを目安に「定期交換キット」で交換
用紙搬送ローラキット	
給紙トレイ搬送ローラキット	
転写ローラキット	
6 0 0 K 交換キット	60 万ページ印刷を目安に「600K 交換キット」で装置寿命まで 2 回交換

【注】 上記は、A4 サイズ横送り（ LEF）換算／片面印刷での目安であり、これ以外の印刷の場合、交換時期がずれることがあります。

用紙サイズや用紙種類、印刷条件、およびプリンタ本体の電源 ON・OFF 頻度や通電時間などにより印刷枚数が減少します。

【正】

定期交換部品	交換時期の目安
定着器	10 万ページ印刷ごと、または通電時間(5,000 時間)を目安に「定期交換キット」表示で交換
用紙搬送ローラキット	10 万ページ印刷ごとを目安に「定期交換キット」表示で交換
給紙トレイ搬送ローラキット	
転写ローラキット	
6 0 0 K 交換キット	60 万ページ印刷を目安に「600K 交換キット」表示で装置寿命まで 2 回交換

【注】 上記は、A4 サイズ横送り換算（ LEF）片面印刷での目安であり、用紙サイズや用紙種類、印刷条件などにより印刷ページ数が減少します。

また、定着器については、規定の印刷ページ数または、規定の通電時間に早く到達した方が交換時期となります。

2. ハードウェアガイド 114ページ

「装置情報スイッチで確認できる項目一覧」の表、「定期交換キット」に次の注意事項を追加します。

【注】 定期交換キットの消耗率は印刷ページを基準に表記しています。

規定の通電時間に達して交換時期となる場合、本消耗率と合わない場合があります。

なお、本製品の節電時間（節電状態へ移行する時間）の初期設定は10秒です。

節電に移行するまでの時間を長くするとその分定着器の通電時間が増え、交換時期が早まります。

3. ハードウェアガイド 203ページ

「表：警告メッセージ一覧」表中の一部を次のように訂正します。

【誤】

表示メッセージ	表示内容と処置
定期交換キット交換	・定期キット交換時期（CE 交換） 定着器を含む定期交換キット部品が交換時期となった場合の警告です。 本製品では定着器、用紙搬送ローラキット、給紙トレイ搬送ローラキット、 転写ローラキットが対象となります。「お問い合わせ窓口（→P.231）へご連絡 警告解除した後、エンジン内でカウントを行っている走行距離または枚数 が、エンジン内で規定している値となった場合、警告発生となります。 (略)

【正】

表示メッセージ	表示内容と処置
定期交換キット交換	・定期キット交換時期（CE 交換） 定着器を含む定期交換キット部品が交換時期となった場合の警告です。 本製品では定着器、用紙搬送ローラキット、給紙トレイ搬送ローラキット、 転写ローラキットが対象となります。「お問い合わせ窓口（→P.231）へご連絡 警告解除した後、エンジン内でカウントを行っている走行距離／ <u>ページ数</u> ／ <u>通電時間</u> が、エンジン内で規定している値となった場合、警告発生となります。 (略)

以上